

В Омске вынесен приговор мужчине, признанному виновным в отравлении 13 односельчан суррогатом алкоголя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны Омским районным судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему Павлу Бражникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия и суда, ранее судимый за кражи Бражников приобрел у знакомого в Омске пятилитровую канистру с техническим спиртом и, разбавив спирт водой в пропорции один к двум, под видом хорошего алкоголя продал местным жителям по 100 рублей за поллитра. После употребления суррогата алкоголя от острого отравления метанолом в период с 25 по 28 января 2020 года скончались 7 граждан в возрасте от 25 до 73 лет, 6 местным жителям, употребившим суррогат, был причинен вред здоровью различной степени тяжести.

По ходатайству следственных органов неработающему Бражникову, имеющему на иждивении

4 несовершеннолетних детей, с учетом тяжести совершенного преступления и наступивших последствий, была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый вину признал частично, пояснив, что якобы не знал о токсичном действии продаваемого спирта, однако в ходе следствия эта его версия была опровергнута.

Приговором суда Бражникову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1500850>